



EREK: A család egy férfi és egy nő házasságát jelenti

2013. 06. 20.

Az Erdélyi Református Egyházkerület támogatja, hogy az alkotmányban a család meghatározása úgy szerepeljen, hogy az egy nő és egy férfi házassága. Ezt az álláspontot a Romániai Vallási Felekezetek Konzultatív Tanácsának mindegyik tagja támogatja, a Magyar Unitárius Egyház kivételével. A Tanács ezt a június 19-i szakbizottsági ülések után fogalmazta meg június 20-án, Bukarestben.



Kató Béla, az Erdélyi Református Egyházkerület püspöke elmondta, több olyan törvény is született az elmúlt időszakban, amely az egyházakra vonatkozik, anélkül, hogy az egyházak tanácsát kikérték volna az illető kérdésekben, ezért kérték, hogy az egyházakat érintő ügyekben őket is keressék meg, és kérjék ki a véleményüket, főleg karitatív és oktatási kérdésekben. A június 20-i ülésen álláfoglalás született az egyházi ingatlanok visszaszolgáltatásáról is, kérik ennek a folyamatnak a felgyorsítását, valamint sürgetik azoknak a megoldásoknak a megtalálását, amelyek révén jogos tulajdonosához kerülhet vissza a Temesvári Szerb Ortodox Püspökség temesvári ingatlana, az Erdélyi Református Egyházkerület sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégiuma, a Román Ortodox Egyház bukaresti épülete, amelyben a Dinu Lipatti Líceum működik, valamint a Romániai Görög-katolikus Egyház A. D. Xenopol utca 15. szám alatti ingatlanja.



A Romániai Vallási Felekezetek Konzultatív Tanácsa ugyanakkor kéri a hatóságokat, hogy tartsák tiszteletben azokat a törvényeket, amelyek tiltják, hogy a templomok mellé magas épületeket húzzanak fel, valamint, hogy újabb épületek létesüljenek a műemlék templomok és más műemlék épületek közvetlen közelében. Az állásfoglalásban kérik, hogy többet ne engedélyezzenek hasonló beavatkozásokat a műemléképületek védelmi zónájában. Így terítékre került a bukaresti római-katolikus Szent József templom, a kolozsvári Kétágú templom, és a kostancai Hunchiar mecset ügye is.

Az állásfoglalás végül a szíriai keresztyének helyzetére is kitér röviden, megemlítve, hogy arról egy levelet intéz Ban Ki-Moon ENSZ főtitkárnak.